
6. If the Democratic primary for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were...

217 50.2 217 50.2 27 47.2 93 53.4 74 51.7 19 50.4 2 19.9 1 100.0 0 6.3

46 10.6 46 10.6 3 6.0 13 7.5 20 13.9 6 14.6 3 26.6   1 9.9

52 12.0 52 12.0 12 21.6 24 14.0 10 7.2 4 9.2 1 11.0     

9 2.1 9 2.1 1 1.6 1 .3 2 1.7 1 3.8 3 24.4   1 10.9

109 25.2 109 25.2 14 23.7 43 24.8 36 25.6 8 21.9 2 18.0   5 72.9

432 100.0 432 100.0 58 100.0 173 100.0 143 100.0 38 100.0 11 100.0 1 100.0 7 100.0
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Tom Suozzi

Jumaane Williams
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Not sure
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217 50.2 75 58.8 57 49.2 86 45.1   26 45.6 2 21.9 42 44.8 25 50.3 70 54.7 51 60.2 146 55.6 71 41.8

46 10.6 5 4.0 21 18.0 20 10.4   4 7.3 1 6.2 10 10.6 7 13.6 15 12.0 9 10.3 31 11.7 15 8.7

52 12.0 14 10.8 7 6.1 31 16.4 3 39.5 7 12.9 1 9.5 11 11.2 4 7.4 17 13.1 9 11.2 30 11.4 22 13.0

9 2.1 4 3.1 1 .9 4 2.1   1 1.6 2 16.3 3 3.4 1 1.1 2 1.4 1 1.1 3 1.3 6 3.3

109 25.2 30 23.4 30 25.8 49 26.0 5 60.5 19 32.6 4 46.1 28 30.0 14 27.6 24 18.9 15 17.2 52 20.0 56 33.1

432 100.0 127 100.0 115 100.0 190 100.0 8 100.0 58 100.0 9 100.0 94 100.0 50 100.0 128 100.0 85 100.0 262 100.0 169 100.0
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6. If the Democratic primary for New York Governor were held today, for whom would you vote if the candidates were...

217 50.2 25 32.6 81 50.2 68 55.4 42 60.4 58 50.7 72 50.5 33 49.0 32 52.3 20 54.1 103 53.5 114 47.6

46 10.6 7 9.7 17 10.3 15 12.2 7 9.3 8 6.8 13 9.1 10 14.7 7 11.6 7 20.0 24 12.5 21 9.0

52 12.0 12 15.9 19 11.5 13 10.4 8 11.7 16 14.1 12 8.4 10 14.9 8 12.4 6 16.2 26 13.4 26 10.9

9 2.1 4 5.6 4 2.4 1 .6   3 2.9 2 1.7 2 3.6 1 1.2   4 1.8 5 2.3

109 25.2 28 36.2 42 25.7 26 21.4 13 18.6 29 25.4 43 30.3 12 17.8 14 22.5 4 9.7 36 18.7 72 30.3

432 100.0 76 100.0 162 100.0 123 100.0 70 100.0 115 100.0 142 100.0 67 100.0 62 100.0 37 100.0 193 100.0 239 100.0
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217 50.2 16 35.0 28 39.4 76 50.5 71 58.4 25 60.8 111 53.9 36 50.9 34 40.7 28 54.6 8 39.9 111 53.9 106 47.0

46 10.6 4 8.0 5 7.0 20 13.2 13 10.9 4 9.0 26 12.8 6 8.8 9 10.8 3 6.4   26 12.8 18 8.2

52 12.0 7 15.3 15 21.2 12 7.8 16 13.0 2 4.6 13 6.3 8 11.4 19 22.6 5 10.7 6 32.6 13 6.3 39 17.2

9 2.1 2 3.8 4 4.9 4 2.4     3 1.6 6 7.9       3 1.6 6 2.5

109 25.2 17 37.9 20 27.4 39 26.1 22 17.7 11 25.6 52 25.3 15 21.1 22 25.9 14 28.3 5 27.5 52 25.3 56 25.1

432 100.0 46 100.0 72 100.0 150 100.0 122 100.0 42 100.0 206 100.0 71 100.0 84 100.0 51 100.0 19 100.0 206 100.0 225 100.0
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7. Who would you say you’re leaning towards?

26 23.8 26 23.8 4 32.2 11 26.1 9 23.6   1 33.8 1 18.7

11 10.6 11 10.6   3 7.6 5 14.1 2 28.5 1 35.5   

6 5.3 6 5.3 2 12.0 3 6.9 1 3.2       

2 1.7 2 1.7     1 3.3 1 6.9     

64 58.6 64 58.6 8 55.8 25 59.4 20 55.8 5 64.6 1 30.7 4 81.3

109 100.0 109 100.0 14 100.0 43 100.0 36 100.0 8 100.0 2 100.0 5 100.0

Kathy Hochul

Tom Suozzi

Jumaane Williams

Paul Nichols

Not sure

Total
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26 23.8 10 32.7 6 19.3 10 21.2   3 15.3 1 34.0 4 15.4 5 39.4 5 21.8 6 44.5 17 32.7 9 15.5

11 10.6 2 8.1 5 15.7 4 9.0 2 39.8 0 2.5 1 18.8 2 6.7 1 9.2 3 12.3 2 15.4 6 12.3 5 8.9

6 5.3   1 2.2 5 10.3 0 10.6 2 8.1   2 7.3 2 11.9     2 3.1 4 7.3

2 1.7 1 2.0   1 2.5   1 6.4   1 2.0         2 3.2

64 58.6 17 57.2 19 62.8 28 57.0 2 49.6 13 67.5 2 47.2 19 68.5 5 39.4 16 65.9 6 40.1 27 51.8 37 65.0

109 100.0 30 100.0 30 100.0 49 100.0 5 100.0 19 100.0 4 100.0 28 100.0 14 100.0 24 100.0 15 100.0 52 100.0 56 100.0
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7. Who would you say you’re leaning towards?

26 23.8 2 5.7 10 24.4 9 35.1 5 37.7 7 22.4 12 28.1 2 15.1 4 29.2 1 38.0 10 28.9 15 21.3

11 10.6 1 2.7 6 15.4 2 7.9 2 17.3 3 11.4 2 5.0 3 24.5 2 17.0 1 19.7 7 18.1 5 6.8

6 5.3 2 8.2 3 6.1 0 1.8 0 3.7 3 10.1 2 5.4   0 3.5   3 7.6 3 4.1

2 1.7 1 4.4     1 4.4 2 6.2         1 3.4 1 .8

64 58.6 22 79.0 22 54.1 14 55.1 5 36.9 15 50.0 27 61.5 7 60.4 7 50.4 2 42.3 15 42.0 48 66.9

109 100.0 28 100.0 42 100.0 26 100.0 13 100.0 29 100.0 43 100.0 12 100.0 14 100.0 4 100.0 36 100.0 72 100.0

Kathy Hochul

Tom Suozzi

Jumaane Williams

Paul Nichols

Not sure

Total
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26 23.8 1 5.9 2 11.4 12 29.9 7 30.5 4 40.4 19 36.3 1 6.4 4 17.1 2 15.5   19 36.3 7 12.2

11 10.6   1 6.0 6 15.3 2 9.7 2 21.0 8 15.4 2 12.2 2 7.4     8 15.4 3 6.1

6 5.3 2 13.0 1 4.4 2 4.2 1 4.5   2 4.1 1 5.9 1 5.4 2 11.1   2 4.1 4 6.5

2 1.7 1 7.0       1 5.4 1 1.1   1 5.6     1 1.1 1 2.2

64 58.6 13 74.1 15 78.2 20 50.6 12 55.4 4 33.1 22 43.1 11 75.5 14 64.5 11 73.4 5 100.0 22 43.1 41 73.0

109 100.0 17 100.0 20 100.0 39 100.0 22 100.0 11 100.0 52 100.0 15 100.0 22 100.0 14 100.0 5 100.0 52 100.0 56 100.0

Kathy Hochul

Tom Suozzi

Jumaane Williams

Paul Nichols

Not sure
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6000. All Votes Democratic Primary

243 56.2 243 56.2 32 54.8 104 59.9 82 57.7 19 50.4 3 26.0 1 100.0 1 20.0

57 13.2 57 13.2 3 6.0 16 9.4 25 17.5 8 20.9 4 33.0   1 9.9

58 13.3 58 13.3 14 24.4 27 15.7 11 8.0 4 9.2 1 11.0     

11 2.5 11 2.5 1 1.6 1 .3 4 2.5 2 5.4 3 24.4   1 10.9

64 14.7 64 14.7 8 13.2 25 14.7 20 14.3 5 14.1 1 5.5   4 59.3

432 100.0 432 100.0 58 100.0 173 100.0 143 100.0 38 100.0 11 100.0 1 100.0 7 100.0

Kathy Hochul

Tom Suozzi

Jumaane Williams

Paul Nichols

Not sure
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243 56.2 84 66.4 62 54.2 96 50.6   29 50.6 4 37.5 47 49.4 31 61.2 75 58.8 57 67.8 163 62.2 80 47.0

57 13.2 7 5.9 25 22.0 24 12.8 2 24.1 5 8.1 1 14.9 12 12.6 8 16.1 18 14.3 11 12.9 37 14.2 20 11.7

58 13.3 14 10.8 8 6.7 36 19.1 3 45.9 9 15.5 1 9.5 13 13.4 5 10.7 17 13.1 9 11.2 31 12.0 26 15.4

11 2.5 5 3.6 1 .9 5 2.7   2 3.7 2 16.3 4 4.0 1 1.1 2 1.4 1 1.1 3 1.3 7 4.4

64 14.7 17 13.4 19 16.2 28 14.8 2 30.0 13 22.0 2 21.8 19 20.5 5 10.9 16 12.4 6 6.9 27 10.4 37 21.5

432 100.0 127 100.0 115 100.0 190 100.0 8 100.0 58 100.0 9 100.0 94 100.0 50 100.0 128 100.0 85 100.0 262 100.0 169 100.0

Kathy Hochul

Tom Suozzi

Jumaane Williams

Paul Nichols

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %

Upstate

ƒ %

NYC
Suburbs

ƒ %

NYC

Region

ƒ %

<HS grad

ƒ %

HS Grad

ƒ %

Tech or
trade

ƒ %

Some col

ƒ %

Associate

ƒ %

Bachelor

ƒ %

Post Grad

Education

ƒ %

Yes

ƒ %

No

College Grad?

John Zogby Strategies Interactive NYS  3/2/22
Commissioned by Unite NY
Democratic Primary Voters

N=432 Margin of Error +/- 4.8 percentage points 

Page 5                                                                                        4/12/2022                                                                                        John Zogby Strategies



6000. All Votes Democratic Primary

243 56.2 27 34.7 91 56.4 77 62.9 47 67.4 65 56.4 84 59.0 35 51.7 37 58.8 21 57.8 114 58.9 129 54.0

57 13.2 8 10.7 23 14.2 17 13.9 9 12.5 11 9.7 15 10.6 13 19.0 10 15.5 8 22.0 31 15.9 26 11.0

58 13.3 14 18.9 21 13.1 13 10.8 9 12.4 19 16.7 14 10.1 10 14.9 8 13.1 6 16.2 29 14.8 29 12.1

11 2.5 5 7.2 4 2.4 1 .6 1 .8 5 4.5 2 1.7 2 3.6 1 1.2   5 2.5 6 2.5

64 14.7 22 28.6 22 13.9 14 11.8 5 6.9 15 12.7 27 18.7 7 10.7 7 11.3 2 4.1 15 7.9 48 20.3

432 100.0 76 100.0 162 100.0 123 100.0 70 100.0 115 100.0 142 100.0 67 100.0 62 100.0 37 100.0 193 100.0 239 100.0

Kathy Hochul

Tom Suozzi

Jumaane Williams

Paul Nichols

Not sure

Total

ƒ %

Total

ƒ %
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ƒ %
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243 56.2 17 37.2 31 42.5 87 58.3 78 63.8 30 71.1 130 63.1 37 52.3 38 45.1 30 59.0 8 39.9 130 63.1 113 50.1

57 13.2 4 8.0 6 8.7 26 17.2 15 12.6 6 14.4 34 16.7 8 11.3 11 12.7 3 6.4   34 16.7 22 9.7

58 13.3 9 20.2 16 22.4 13 8.9 17 13.8 2 4.6 15 7.4 9 12.6 20 24.0 7 13.9 6 32.6 15 7.4 42 18.9

11 2.5 3 6.5 4 4.9 4 2.4   1 1.4 4 1.9 6 7.9 1 1.5     4 1.9 7 3.0

64 14.7 13 28.1 15 21.4 20 13.2 12 9.8 4 8.5 22 10.9 11 15.9 14 16.7 11 20.7 5 27.5 22 10.9 41 18.3

432 100.0 46 100.0 72 100.0 150 100.0 122 100.0 42 100.0 206 100.0 71 100.0 84 100.0 51 100.0 19 100.0 206 100.0 225 100.0

Kathy Hochul

Tom Suozzi

Jumaane Williams

Paul Nichols

Not sure

Total
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